®aAn¢ B' Tupvaciou 2001-2002

1. Na utroAoyioeTe TIC aAyePpnKEC TTAPACTACEIG:
A = (219:2°) - 3'2,( 3 %:3) + 5-(2%+3%), B = 5(2°-1) + 8-(3%-20) - 8:(5°-15).

2. Eivai yvwoTo oTi To aAeUpi au€avel To papog Tou kata 1o {Upwpa kata 50%,evw To
Cuuapi xavei ato ynoipo To 20% Tou Papoug Tou.

Na ppeiTe TOOa KIAG AAEUPI TIPETTEI VA XPNTILOTTOINGOUUE Yia Thy Ttapaywyn 840 KiAwv
ywyiou.
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3. O aypog ABT AEZ oTo oxAua amoTeAciTal amd 1o Tpamelio 60
ABEZ pe  4=90° kai To opBoywvio BI'AE pye AB=BI'=60m kai
AZ=40m. To eupadd Tou aypou givai 10.200 m?.
Na umoAoyioeTe To pnkog Tng mAsupag IA. 60
r
A
4. Y710 axnua To TeTpamAeupo cival Tpamelio. To Tpiywvo EBT civai
1c0TrAcupo Kal Ta ABE kai T AE 10ookeAn pe BA=BE kai TA=AE.
Na uttohoyioeTe Tn ywvia B A4 = w. B
w




OaAnc ' Tupvasiov 2001-2002

1. Av v BeTIKOG aKEPAIOG, va UTTOAOYIOETE TIC TTAPACTACEIG:
A=[(—1)+ (=137 +2Y)

(s 1, (=3 (=)
B=(-2)":(-2)"+ —

2. Tpiywvo ABT éxel mAeupec AB=A, Al=A+2, BI'=10 kai ioxUer:
(A+2)* - A* = 28.

Na deixTei oT1 To Tpiywvo ABI civar opBoywvio pe 4=90°.

3. 270 eowTepiko TeTpaywvou ABIMA mAeupag a kataokeualoupe 100TAsupo Tpiywvo ABE.
a) Na amodcifete oTi Ta Tpiywva AAE kai BI'E civai ioa.

B) Na umoAoyioeTe Ta eupada Twy Tpiywvwy ITAE, AAE kai ATE.

4. Na mpoadiopiceTe TnV €AAXIOTH TIUR TG TAPACTACNG
A =a’ - 10ap + 27p% - 8p + 8.

Ma moieg TIES Twy a, P AauPpaveTal n EAAXIOTH TIUR ThS TTapacTaong A;



@ahAng A' Aukeiou 2001-2002

1. Av yia Toug TpaypaTikoUg apiBpoug X, y, Z 10XUel 0TI Xyz = 1, va uttoAoyioeTe Thy TipUN
TNG TTApAcTATNg

K= + +

y z X
1——2 1——* 41—
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2. Na AuBcei n efiowaon
31+a®+a')x=(1+a+a®)’x+a’+a*+a’-a’-a-1

w¢ TPog X, BewpwvTag To a W¢ TapapETpPOo.

3. Oswpoupe euBUypappo Tunua AT kai onueio B oTto cowTepiko Tou. Kataoksualoupe
100TAsupa Tpiywva ABA kai BI'E mtpog 1o id10 pgpog Tou euBUypappou Tunuartog Al .

Av o1 AE kai TA Tépvovral oto Z, va BpeiTe Th ywvia AZ A .

4. Na mpocdiopiosTe To HEYAAUTEPO TTpaypaTiko apiBuo M, o omoiog €xel Ty 1810THTA: Yia
0Aoug Toug BeTIKoUG TipayuaTikoUg apiBuolg a, p ue a + p = 1 1oxvel oTi:

1+l)+
a
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OaAnc B' Aukeiou 2001-2002

1. OpBoywvio ABI A exei mheupec AB = a kai BT = p. @cwpolye onucia E kai Z mavw oTig
mAeupég BT kai T A, avTioToixwg, £T01 WOTe N TTEPiUeTPOg Tou Tpiywvou ENZ va eivai ion
mpog a + P kai n AZ va eivai dixotopog Tng ywviag AZE.

a) Na ppeiTe Tn oxEon Tou ouvdEel Toug a, P.

p) Na ppeite T™n ywvia EAZ.

2. Aivetai Tpiywvo ABT pe 4> 45°kai B> 45° 10 eowTepIKO Tou Tpiywvou ABI
kataokeualoupe Tpiywvo ABA opBoyuivio kai 1000KeAEC pe A = 90°. TTn ouvéxeia,
efwrepika Tou Tpiywvou ABT kataokeualoupe opBoywvia icookeAn Tpiywva BIE kai ATZ
pe E=90°kai Z=90°

Na amodeifete oTi To TeTpamAcupo AETZ gival TapaAAnAoypappo.

3. Na mpoodiopigeTe To HeEyaAUTEPO BETIKO AKEPAIO V TTOU €ival TETOIOG WOTE 0 ApIBuog
V2 + 2004y

va gival TEAEI0 TETPpAYWVO.

4, O1 pyaBnreg X kat Y maiCouv £va maixvidi wg €ng:

EmiAgyouv evaAAag o évag peTa Tov aAAo gvav amo Toug apiBuoug 1 kai 2. Apxiler o X
emiAeyovTag Tov apiBuo X;e{1,2}, ouvexilel o Y emiAeyovrag Tov apiBuo Yie{1,2} kai
kataypagel 1o aBpoigua Z; = X; + Y1 Z7n ouvéxela o X emAgyel Tov apiBuo Xe{1,2} kai
Kataypagel To aBpoigua X, = X1+ X;, evw o Y ouvexiovtag emiAgyel Tov apiBuo Y,e{1,2}
Kal Kataypayel To aBpoiopa 23 = 2, + Y, K.0.k. NiknTng avadeikvueTal o pabnrng mou Ba
KaTaypayel oc pia miAoyn Tou wg aBpolopa Tov apiBuo 200.

Na e€nynosTe yiati o pa®ntng X £X&l aTpATNYIKA VIKNG.

ToxUsi 1o i810 av 0 viknTA¢ avadikvUsTal oTav To aBpoiopa yiver 300;



OaAng ' Aukeiou 2001-2002

1. Aiverai n e§iowon
ux®+px+v=0,
0TTOU |, V £ival TIpWToI YUaiKoi apiBuoi pe 3 < u< v Kai o P sival aképaiog.

Na TpocdiopiceTe Tov akEpaio P oUVAPTAOEI TWV YUOIKWY U, vV £TOI, woTe n e€iowon va
£XEI Hia TouAaxioTov aképaia pila.

2. Na mpoodiopioeTe To yIvouevo Twy v 31adoXIKWV 0pwvV dj, dz, ..., d, YEWUETPIKNG
TPoodou, av gival yVwaTo 0TI 0 YUOIKOG apIBuog v gival apTiog Kal
1 1 1_ .
QG+d+..+a,=K , Tt —t.t—=4

Loy a, a,

0TroU o1 K, A gival dedouevol Tpayparikoi apiBuoi.

3. Y& tpiywvo ABI pe AB = 1 kai B = 120° umdpxel onueio A mdvw otnv Theupd AT
TéTol0 WoTe va gival 4B A = 90° kar AT = AB. Na Bpeite To prikog Tou TpRpatog AA.

4. O1 paBntég X kair Y mailouv éva mtaixvidi we e€ne:

EmiAéyouv evaAAdg o €vag PeTa Tov dAAo Evav amo Toug apiBuoug 1 kai 2. Apxiel o X
emiAEyovTag Tov apiBuo X.e{1,2}, ouvexilel o Y emiAéyovrag Tov apiBuo Yie{1,2} kai
kataypagel To aBpoiopa X; = X; + Yi. ZTn ouvéxela o X emiAgyel Tov apiBuo X,e{1,2} kai
kataypayel To aBpoiopa X, = X; + X, evw o Y ouvexifovrag smiAgyel Tov apiBuo Y,e{1,2}
Kal Kkaraypagel To abBpoiopa 23 = 2, + Y, k.0.K. NiknTng avadeikvueTtal o pabntng mou Ba
Karaypayel os pia £miAoyn Tou wg aBpoiopa Tov apiBuo 200.

Na e€nynoete yiati o pa®ntng X €Xel 0TPATNYIKA VIKNG.

ToxUel To id10 av o viknTAG avadikvusTal 6Tav To dBpoiopa yiver 300;



